Контрольная работа

Дисциплина: Право социального обеспечения
Специальность: Право и организация социального обеспечения

	вариант работы 
	последняя цифра в номере студенческого билета

	1
	1, 5, 9

	2
	2, 6, 0

	3
	3, 7

	4
	4, 8


Вариант 1

1. Теоретическое вопрос: Понятие и виды трудовых пенсий.
Задача: В августе 2009 г. гр. Поповой исполнилось 55 лет. Рассчитать пенсию на 01.09.2009 г. ,, если известно:

А) на 01.01.2002 трудовой стаж составлял 29 лет;

Б) ЗР (2000-2001 гг.) = ЗП (по стране);

В) Попова работала до 01.09.2009г.;

Г) На индивидуальном (персонифицированном) счету: 50000 руб.

Вариант 2 

1. Теоретический вопрос:  Пенсия за выслугу лет.

Задача: Сидоров имеет «советский» стаж 15 лет; размер пенсии по старости на 31.12.2009 г. = 6000 руб.. Рассчитать сумму валоризации.
Вариант 3 

1. Теоретический вопрос: Пенсии участникам Великой Отечественно
й войны

Женщина 1940 г.р. Расчетный пенсионный капитал на 01.01.2002 г.= 109460 руб.; общий трудовой стаж на 01.01.1991 г= 30 лет.

Рассчитать сумму валоризации.
Вариант 4 

1. Теоретический вопрос: Социальная пенсия
В январе 2010 г.умер Сидоров в возрасте 30 лет. Остались дети в возрасте 5 и 7 лет. Страховой саж Сидорова составляет 12 лет; ЗР= 15000 руб.; на инд. Счету 50000 руб.; заработная плата в период 2000-2001 гг. = 5000 руб.
Рассчитать пенсию по потере кормильца.
